
Úvodem
„Noli foras ire, in te redi, in inferiore homine habitat veritas.“

Nechoď na náměstí, v tobě hovořím, pravda sídlí v lidském nitru.
sv. Augustin

Žijeme v chaotickém světě. Řada lidí cítí odcizení, strach a rezignaci na jakoukoli snahu 
pochopit své místo v tomto světě. Zdá se jim nemilosrdný, zlý, nepředvídatelný a chaotický… 

(CHAOS A co je za ním? Petr Vaculík)

Už jste to také zažili? Potřebujete něco koupit a jdete do obchodu, který tam vždycky byl 
a najednou tam není. Místo oděvů jsou tam upomínkové předměty, místo potravin luxusní zboží 
apod. Běháte, sháníte, hledáte… Kolik času při tom ztratíme a nakonec nemáme to, co jsme 
potřebovali, ale často vezmeme něco, co vlastně vůbec nepotřebujeme. Pro věřící je tu obdoba, 
když jdou na mši, která vždycky byla na určitém místě a v určitou hodinu a přijdou k zavřenému 
kostelu. V lepším případě najdou cedulku, že mše je jindy a jinde, obvykle tak, že ji už nestihnou, 
atd. Nejsme už schopni, nic nezvládáme…

Co to je? Co způsobuje tento chaos a zmatek, leckdy úmyslný? Jak to, že věci nefungují, jak 
by měly? Jak to, že lidé nejsou tam, kde by měli být? Proč nepostupují tak, jak by měli? O co nám 
lidem v této době a v této zemi jde? Proč nemáme v srdci pokoj? My, kdo jsme věřící, nacházíme 
často odpověď  ve zmatení jazyků, které Bůh dopustil, když lidé stavěli Babylónskou věž, aby se 
postavili proti Bohu… (zmatek = Bábel).

V mých mladších letech mě vždy lákaly změny, věci nové a ráda jsem je přijímala. Ale to 
jsem si neuvědomila, kolik jistot mám kolem sebe – dobrou fungující rodinu, dobré fungující farní 
zázemí, v nejbližším okolí dobré, spolehlivé přátele.

Jaké máme dnes jistoty? Na čem stojí náš život? Proč dnes a zvláště v této zemi stále více 
lidí ztrácí schopnost orientovat se v životě, ve světě? Roste počet starých lidí, roste počet lidí 
s Alzheimerovou chorobou – neorientují se…, roste počet chudých lidí, roste počet lidí s psychic-
kými poruchami, roste počet lidí, kteří nejsou schopni se o sebe postarat, roste počet týraných 
a osamělých dětí, roste počet lidí, kteří nezbytně potřebují druhého, aby se o ně postaral…

A tak se musíme ptát: Snažíme se být těmi, kteří se opravdu o druhé postarají, nabízíme 
druhým lidem jistotu, zázemí, nabízíme jim domov? Místo, kam přijdou a věci i lidé budou na 
svém místě, vše bude v „řádu“ života? Lidé, kteří pracují ve farní charitě, by měli nabízet jistotu 
a zázemí těm, kteří se ve světě ztratili, kteří jsou dezorientovaní, chudí a bez domova.

Vracím se k mottu v úvodu – vraťme se do svého nitra, kde sídlí pravda, zkoumejme se, 
odpovězme si upřímně na otázky zde položené a zkusme znovu, po krůčcích dávat tomuto světu 
a lidem v něm řád a jistotu, kterou čerpáme z Boží prozřetelnosti. 

Děkuji všem zaměstnancům, kteří do své práce dávají všechno dobré, čeho jsou schopni.

Děkuji všem dárcům, kteří nám v tomto roce pomohli a bez nichž bychom neobstáli, kteří 
nám pomohli radou, modlitbou, finančně, svou prací, svým postojem a vstřícností. 

S.M. JUDr. Jana Civínová
Ředitelka FCH Beroun
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1 Sociální služby  

1. 1 Podpora rodin a sociální práce 
s dětmi a mládeží 

1. 1. 1 Betlém, zařízení pro děti a rodinu  
Středisko služeb sídlí v objektu bývalé fary v Lochovicích, který Farní charita Beroun získala 

na jaře roku 2005 na 25 let do výpůjčky. Středisko zahájilo činnost v červenci 2006 po dokon-
čení první etapy stavebních úprav přízemí. V roce 2007 zde byly zaregistrovány dvě samostatné 
sociální služby dle zákona 108/2006 Sb.: aktivizační služby pro rodiny s dětmi a nízkoprahové 
zařízení pro děti a mládež. V tomto roce byla dokončena rekonstrukce objektu, ve kterém tak 
vznikl azylový dům pro matky / otce s dětmi v tísni.

1. 1. 1. 1 Rodinné centrum Betlém – aktivizační služby pro rodiny s dětmi  
Centrum poskytuje rodičům s dětmi z Lochovic a okolí služby, které mají podobu bezplatné 

podpory a pomoci. Pomáhá uživatelům předcházet krizovým životním situacím nebo je společ-
ně s nimi řešit a minimalizovat tak rizika ohrožení vývoje dítěte.

Poskytujeme:
 sociálně terapeutické činnosti 
 pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání  osobních záležitostí
 výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti 

Centrum je otevřeno v pondělí a ve středu od 9.00 do 12.30 hod. 1x měsíčně, obvykle 
v sobotu, probíhají jednorázové aktivity pro rodiny s dětmi. Služby jsou poskytovány bezplatně, 
hrazeny jsou pouze zájmové kroužky.

Úspěchy, aneb co nás potěšilo:
Návrat do původních zrekonstruovaných a účelně zařízených prostor. Dokončení stavby 

a prosincové slavnostní otevření azylového domu, s kterým se chystáme úzce spolupracovat. 
Zvýšení návštěvnosti klientů přímo z obce.  

Službu v roce 2010 využilo 54 rodičů a 71 dětí. 
Centrum poskytlo za rok celkem 1119 intervencí.

Z aktivizačních programů se největšímu zájmu 
těšily pohybové, zvláště taneční aktivity, a keramická 
dílna.

Výhled do budoucna: 
 provázat činnost rodinného centra a AD – integ-

race klientek AD.
 rozšíření provozu rodinného centra (v závislosti 

na dotacích) na 5 dní v týdnu
 opětovné zavedení logopedie

Obraz organizace v roce 2010
Farní charita Beroun realizuje svoji činnost samostatně od ledna roku 2005. Také 

v roce 2010 patřila k významným poskytovatelům sociálních služeb na Berounsku a Hořo-
vicku. Nabízela 12 sociálních služeb registrovaných dle zákona 108/2006 Sb. a provozo-
vala Počítačové a vzdělávací centrum. Svou činnost nadále rozvíjí.

V oblasti pomoci osobám bez domova a ohroženým sociálním vyloučením 
provozuje:
 Azylový dům svatého Jakuba a Noclehárnu (od roku 2005)
 Denní centrum pro osoby bez přístřeší (od roku 2006)
 Projekt „Pomůžeme vám uspět“ (od května 2010) – projekt na zvýšení úspěšnosti klientů 

programu v oblasti pracovní integrace

Výhledově připravuje vybudování sociální firmy s ohledem na uplatnění osob znevý-
hodněných na trhu práce a rozšíření nabídky služeb o obnovení terénního programu a služ-
by sociální rehabilitace.

V oblasti péče o děti a rodinu rozvíjí:  
 Betlém, zařízení pro děti a rodinu v Lochovicích (od roku 2006), které se dělí se na Klub, 

nízkoprahové zařízení pro děti ve věku 6-14 let, a Rodinné centrum Betlém, které poskytuje 
aktivizační programy pro rodiny s dětmi

 Terénní program pro děti a rodiny ze sociokulturně znevýhodňujícího prostředí (od roku 
2008) – návazné projekty „Jinou cestou“ a „Umíme si popovídat“ (2010)

V oblasti služeb pro seniory a osoby se zdravotním handicapem poskytuje:
 Charitní pečovatelskou službu (od roku 2005) 
 Charitní odlehčovací službu (od roku 2007) 
 Osobní asistenci (od září roku 2009) 
 Stacionář sv. Anežky pro seniory zahrnuje službu Denního stacionáře (od roku 2007) 

a Týdenního stacionáře (od roku 2008) Výhledově počítá s rozšiřováním kapacity všech 
uvedených služeb.

V roce 2010 pokračuje charita v budování
 Azylového domu svatého Josefa pro matky/otce s dětmi v tísni. Dům by měl uvítat první 

obyvatelky nebo obyvatele v únoru 2011. Doplnění investičního grantu ROP NUTS II Střední 
Čechy určeného pro jeho vybudování zajišťuje od roku 2008 Veřejná sbírka Pokojíčky.
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1. 1. 1. 2 Klub Betlém – nízkoprahové zařízení pro děti
Služba je poskytována dětem ve věku 6 – 14 let z Lochovic a okolních obcí, které se ocitly 

v obtížné životní situaci nebo nevědí, jakým zajímavým způsobem by mohly trávit volný čas.
Děti zde mohou rozvíjet svůj talent, zapojit fantazii a získávat nové dovednosti. Pozornost 

věnujeme také školní přípravě a pomoci při řešení obtížných životních situací.

Poskytujeme:
 výchovně vzdělávací, zájmové a aktivizační činnosti 
 sociální poradenství 
 pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí 
 zprostředkování kontaktu se společenským prostředím

Uživatel se může rozhodnout, jaké služby bude využívat, kdy přijde a kdy odejde. Klub je otevřen 
v pondělí a ve středu od 13.00 do 18.00 hod. Služby jsou poskytovány bezplatně.

Úspěchy, aneb co nás potěšilo:  
Potěšil nás zájem o nový kroužek Lovecké střelectví určený hlavně chlapcům, kterým jsme 

až doposud neměli co nabídnout. Taktéž zájem o ekokroužek ze strany předškoláčků. 
Službu v roce 2010 využívalo 44 dětí, což představuje celkem 583 návštěv za rok.

Výhled do budoucna: 
 zavedení terénního programu
 prohloubit činnost v oblasti aktivit, které cíleně napomáhají rozvoji dětské osobnosti 

a rozvoji zdravých vztahů v kolektivu
 propagace činnosti klubu

Aktuální kontakt 
Adresa: Betlém, klub pro děti a rodinu, Lochovice 42, 267 23, e-mail: klubbetlem@seznam.cz, 
tel.: 724 219 892, vedoucí střediska: Barbora Königová

1. 1. 2 Terénní program
Terénní program Farní charity Beroun funguje od roku 2008 a v roce 2010 byl primárně 

zaměřený na rodiny, děti a mládež ze sociokulturně znevýhodněného prostředí. Jeho posláním je 
minimalizovat rizika sociálního vyloučení, nabízet bezplatné poradenství a další podpůrné služby 
pro rodiny s dětmi a mládež, kteří se vlivem nízkého vzdělání nebo dlouhodobé nezaměstnanosti 
ocitli v chudobě a jsou ohroženi sociálním vyloučením.

Poskytované služby
 pomoc při uplatňování práv, oprávně-

ných zájmů a při obstarávání osobních 
záležitostí 

 zprostředkování kontaktu se společen-
ským prostředím, motivace a aktivace 
uživatelů v sociálně nepříznivé situaci 

 mapování potřeb uživatelů žijících ve vy-
loučených lokalitách 

V návaznosti jsme realizovali projekt Umíme si popovídat?, který byl finančně podpo-
řen Městem Berounem. 

„Pomocí komunikace se dostáváme blíž k člověku a můžeme ho pochopit v jeho lidství.“
Umíme si v době nových komunikačních technologií skutečně povídat? Umíme si opravdu 

naslouchat, vnímat jeden druhého? Dokážeme přijímat odlišnost druhých? Tyto otázky si lektoři 
položili spolu se žáky 7., 8. a 9. ročníků ZŠ Jungmannova a ZŠ na Wagnerově náměstí v Berouně.

Komunikace otevírá cestu k druhým a to nejen k lidem z příbuzných sociálních skupin, ale 
i k těm, kteří se jakýmkoli způsobem odlišují a jsou ohroženi sociálním vyloučením. Proto se projekt 
zaměřil na posílení sounáležitosti dětí nejen s jejich vrstevníky, ale i se skupinami sociálně znevý-
hodněnými. Cílem projektu bylo nahlédnout problematiku komunikace z více stran a nabídnout tak 
jakousi mozaiku vnímání okolního světa z pohledu určité věkové skupiny. 

Projekt zahrnoval 6 úvodních dvouhodinových workshopů, které se skládaly z teoretické části 
(besedy, interaktivní přednášky) a praktické části (tvůrčí výtvarné dílny). Východiskem tvůrčí  práce 
byla maska. Workshopy proběhly přímo na školách pod vedením týmu Farní charity Beroun, slože-
ného z výtvarnice, sociální pracovnice a koordinátorky sociálních projektů ve spolupráci s pedagogy. 
Završením dílen byla výstava v kavárně Jiná Káva v září 2010, následovalo otevření aukční síně 
a v závěru roku byly výtvarné objekty prezentovány v rámci slavnostního otevření azylového domu.

V závěru roku nás potěšilo oživení tohoto programu novým projektem nazvaným 
 Jinou cestou.

Projekt byl realizován pro děti ze sociokulturně znevýhodněného prostředí, jejich rodiče a pe-
dagogy. Hlavním cílem bylo přispět k vyrovnání vzdělávacích šancí žáků a žákyň formou doučování, 
poradenství a motivačních programů. Další cíle, které projekt naplňoval, směřovaly k podpoře škol-
ní úspěšnosti dětí a k prevenci předčaně ukončené školní docházky. Lektoři pomáhali dětem při 
překonávání obtíží spojených se školní docházkou. V rámci projektu byly uspořádány 2 workshopy, 
které měly upozornit právě na důležitost dalšího vzdělávání a beseda, kde nám byla hostem romská 
zpěvačka. Projektem prošlo 118 dětí a kolem 50 rodičů a pedagogů. 

Dalším příjemným krokem, bylo přesunutí některých aktivit do nových, větších prostor na be-
rounské sídliště do Švermovy ulice.

Další činnosti:
 přímá práce s dětmi – volnočasové aktivity, pomoc se školní přípravou
 pomoc v oblasti pracovní problematiky 
 poskytování mediace; zaměstnanecká, rodinná, ve školách – problematika šikany, 

záškoláctví
Služby jsou poskytovány bezplatně. Během roku 2010 došlo k útlumu služby z důvodu ne-

dostatku finančních prostředků. Proto jsme se od měsíce dubna soustředili již jen na přímou 
práci s dětmi. 

Výhled do budoucna: 
 návrat k práci s rodinou jako celkem 
 pokračování v započatých výchovně vzdělávacích aktivitách – doučování, zájmové kroužky
 řešení záškoláctví poskytováním mediace
 zorganizování letního dětského soustředění

Aktuální kontakt:
Adresa: Komunitní centrum, Bezručova 928, 266 01 Beroun-Město, tel./fax: 311 516 657, 
e-mail: sonak.fchberoun@seznam.cz, vedoucí služby: Mgr. Soňa Křikavová 
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1. 2 Pomoc lidem ohroženým 
sociálním vyloučením

1. 2. 1 Azylový dům svatého Jakuba
Azylový dům sv. Jakuba pro muže bez přístřeší funguje od roku 2002. Toto zařízení bylo 

původně zřízeno městem Beroun jako reakce na stále rostoucí potřebu postarat se o lidi bez 
domova a služba je dále městem podporována. FCH Beroun převzala projekt od ADCH Praha 
a od roku 2005 jej zajišťuje samostatně. Od roku 2007, po registraci dle zákona 108/2006 Sb., 
toto středisko poskytuje dvě samostatné sociální služby: azylový dům a noclehárnu. Služby jsou 
přednostně určené obyvatelům Berouna.

1. 2. 1. 1 Ubytovna
Ubytovna je určena dospělým mužům bez přístřeší a v krizi. Kapacita ubytovny je 11 lůžek. 

Cílem je poskytnout těmto lidem krátkodobé a střednědobé ubytování, pomoci jim překlenout 
životní krizi a vrátit se zpět do plnohodnotného života.

Poskytujeme:
 ubytování
 pomoc při zajištění stravy 
 zajištění podmínek pro osobní hygienu – včetně možnosti vyprání osobního prádla 

a sociálního šatníku
 pomoc při uplatňování práv a oprávněných zájmů a obstarávání osobních záležitostí. Klienti 

pracují se sociální pracovnicí na základě individuálního plánu.
 Možnost zařazení do programu sociální rehabilitace a do projektu Pomůžeme vám uspět

Podmínky využívání služeb upravuje Ubytovací řád azylového domu a smlouva s uživate-
lem. Služba je zajišťována nepřetržitě. Příjem klientů probíhá od 7.00 do 21.00 hod.

Úspěchy, aneb co nás potěšilo: 
Pomohli jsme přestát zimu mnoha lidem, kteří by bez naší pomoci museli snášet velmi 

tvrdé zimní podmínky. Několik klientů jsme podpořili a navázali na protialkoholní léčbu. V rámci 
projektu FCHB s názvem Pomůžeme vám uspět byla skupina našich klientů zaměstnána pra-
cemi na opravě fasády azylového domu. Dále se podařilo uskutečnit drobné opravy interiéru 
a vyspádování kanalizace.

V souvislosti s tímto projektem přibyly na dvoře i dvě nové stavební buňky koncipované 
jako tréninkové pracoviště. Základní desku a umístění buněk na ni realizovali rovněž sami klienti. 
Změnami prošly i stěny dvora: zdi se částečně podařilo zpevnit a omítnout, přibyl i panoramatic-
ký obraz krajiny vytvořený naším klientem - malířem panem Antošíkem.

Službou v roce 2010 prošlo celkem 52 uživatelů, nejčastěji ve věku 27 – 65 let. Kapacita 
zařízení byla v průběhu celého roku naplněna.

Výhled do budoucna: 
 příprava projektu následné péče
 pokračování v realizaci projektu Pomůžeme vám uspět

1. 2. 1. 2 Noclehárna
Kapacita noclehárny je 6 lůžek pro dospělé muže bez přístřeší a v krizi. Cílem služby je poskyt-

nout jednorázovou pomoc nezbytnou pro překlenutí krizové situace. 

Poskytujeme: 
 zajištění noclehu
 zajištění podmínek pro osobní hygienu 
 pomoc při zajištění stravy

Poskytování služby upravuje Ubytovací 
řád noclehárny a smlouva s uživatelem. Služba 
je provozována od 18.00 do 8.00 hod., příjem 
klientů probíhá od 18.00 do 21.00 hod.  

Úspěchy, aneb co nás potěšilo: 
Přesto, že je délka pobytu na noclehárně 

omezena, dařilo se nám s klienty navázat smys-
luplný dialog a nasměrovat je na další služby. 
Službu v roce 2010 využilo 75 mužů v tíživé 
životní situaci. 

Výhled do budoucna: 
 vyhledání vhodných prostor pro osamo-

statnění a rozšíření služby

Aktuální kontakt:
Adresa: Azylový dům sv. Jakuba, Roháče z Dubé 
131, 266 01 Beroun 4 – Zavadilka, 
e-mail: adsvjakuba@charita-beroun.cz, tel./
fax: 311 621 783, mobil: 724 216 051, 
vedoucí střediska: Ing. Karel Schreiber
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1. 2. 2 Denní centrum pro osoby bez přístřeší
Tento projekt byl zahájen v září roku 2006 a navazuje na činnost Azylového domu sv. Jakuba. 
Služby nízkoprahového denního centra jsou určeny pro plnoleté muže a ženy v akutní sociál-

ní tísni nebo bez přístřeší. Cílem je pomoc při řešení krizové situace, zmírnění sociálního propadu 
lidí žijících na okraji společnosti a posílení jejich motivace k návratu do běžného života. Kapacita 
centra je 20 osob.

Poskytujeme:
 zajištění podmínek pro osobní hygienu vč. praní osobního prádla a sociálního šatníku
 pomoc při zajištění stravy 
 aktivizační činnosti 
 pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a obstarávání osobních záležitostí

Sociální pracovnice pracuje s klienty na základě individuálních plánů a smlouvy s uživate-
lem. Službu poskytujeme denně včetně víkendů a svátků od 8.00 do 16.00 hod. Většina služeb 
je zajišťována bezplatně. Motivační poplatky za vybrané služby upravuje ceník DC.

Úspěchy, aneb co nás potěšilo: 
Během roku došlo k omezení provozu DC. I když jsme se dlouho snažili provoz udržet v pl-

ném rozsahu, museli jsme přestat poskytovat služby o víkendech. Také byla zrušena klubová 
setkání. Navzdory všemu jsme ale udrželi spolupráci s Technickými službami Beroun a klienti tak 
nebyli o tuto službu ochuzeni.

Přesto v roce 2010 naši službu využilo více klientů než v roce 2009 a kapacita DC (20 osob) se 
stává nedostačující.

Výhled do budoucna: 
 obnovení provozu DC v plném rozsahu a kvalitě 
 doplnění pracovního týmu

Aktuální kontakt:
Adresa: Komunitní centrum, Bezručova 928, 266 01 Beroun-Město, tel./fax: 311 516 657, 
e-mail: dennicentrum@  charita-beroun.cz, mobil: 724 310 939, vedoucí: Mgr. Soňa Křikavová

1. 2. 3 Pomůžeme vám uspět
Projekt je financován z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu Lidské zdro-

je a zaměstnanost a státního rozpočtu ČR.
Tato služba byla započata v květnu roku 2010. Hlavním cílem projektu je zvýšení úspěšnosti 

klientů programu v oblasti pracovní integrace. Zaměřuje se na odstraňování bariér znesnadňu-
jících rovnocenný vstup a udržení se na trhu práce prostřednictvím poradenských služeb, moti-
vačních aktivit a programu tréninkového zaměstnávání.

Poskytujeme:
 pracovní poradenství
 besedy a přednášky tematicky zaměřené dle potřeb klientů – JOB kluby
 pracovní diagnostiku – rekvalifikace
 tréninkové zaměstnávání – dvě tréninková pracoviště (šicí dílna pro ženy, drobné stavební 

a lesnické práce pro muže)
 kurz přípravy na získání zaměstnání
 doprovodná opatření – finanční podpora při startu v zaměstnání

Služba je poskytována na základě dohody s uživatelem bezplatně.

Úspěchy, aneb co nás potěšilo:  
V rámci projektu se nám podařilo otevřít dvě tréninková pracoviště – 1. 6. jsme tak mohli 

přijmout první nezaměstnané muže na opravy AD sv. Jakuba a práci v lese a 1. 9. ženy do šicí 
dílny. V roce 2010 prošlo tréninkovými pracovišti 12 dlouhodobě nezaměstnaných a smluvně 
bylo do projektu zapojeno celkem 71 klientů.

Nově byla ještě vytvořena dvě pracovní místa pro řidičku a údržbáře, kteří se svou činností 
zapojili i do dalších projektů Farní charity Beroun.

Výhled do budoucna: 
	 udržení tréninkových pracovišť, případně jejich rozšíření

Aktuální kontakt:
Adresa: Komunitní centrum, Bezručova 928, 266 01 Beroun-Město, e-mail: sonak.fchberoun@
seznam.cz
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1. 3 Péče o seniory 
a osoby se zdravotním postižením

1. 3. 1 Terénní služby pro seniory a osoby 
se zdravotním postižením

Středisko vznikalo postupně. Charitní pečovatelská služba začala pomáhat potřebným 
v červnu roku 2004. V roce 2007 zahajuje činnost odlehčovací služba, od roku 2008 funguje 
služba osobní asistence. Všechny služby jsou registrovány dle zákona 108/2006 Sb.

1. 3. 1. 1 Charitní pečovatelská služba 
Cílem služby je zlepšit podmínky pro kvalitní život seniorů a lidí se zdravotním handicapem, 

prodloužit jejich pobyt v přirozeném prostředí a omezit nutnost jejich umístění do ústavní péče. 
Primárně je služba určena seniorům, kteří již s obtížemi obstarávají své denní potřeby; zvláště 
se orientuje na seniory a lidi se zdravotním postižením, kteří jsou bez sociálního zázemí a žijí 
v malých obcích na Berounsku. 

Poskytujeme 
 pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu
 pomoc při osobní hygieně
 zajišťování stravy a pomoc při přípravě jídla a pití
 pomoc při zajišťování chodu domácnosti
 kontakt se společenským prostředím, hlavně doprovody k lékaři, na úřady, do kostela, 

popřípadě jiná asistence dle potřeb klientů
Služba je zajišťována v domácnostech denně včetně víkendů a svátků, dle potřeby v rozme-

zí od 7.00 do 19.00 hod. Kapacita služby je 30 klientů/den. Poplatky za služby stanovuje ceník.

Úspěchy, aneb co nás potěšilo: 
Podařilo se převedení velké části agendy do počítačového programu pečovatelské služby, 

který usnadňuje administrativní zabezpečení služby. Mohli jsme též vysílat pracovníky služby na 
vzdělávací kurzy, školení a stáže, takže jsme zvýšili odbornou úroveň zaměstnanců. Máme také 
radost z drobných úspěchů našich klientů a klientek. 

Službu v roce 2010 využilo celkem 78 seniorů (26 mužů a 52 žen). 

Výhled do budoucna: 
 rozšíření počtu uživatelů, zejména přímé péče

1. 3. 1. 2 Odlehčovací služba 
Posláním služby je poskytnout těm, kdo celodenně pečují o osobu blízkou, nezbytný odpo-

činek k načerpání fyzických a psychických sil. Služba nabízí seniorům a lidem se zdravotním zne-
výhodněním individuální péči, která jim umožní setrvat v jejich přirozeném domácím prostředí 
i v době, kdy o ně rodina nemůže krátkodobě pečovat.

Poskytujeme: 
 pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu
 pomoc při osobní hygieně
 poskytnutí stravy a pomoc při zajištění stravy
 zprostředkování kontaktu se společenským prostředím – doprovod klienta k lékaři, na 

procházky apod.
 pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí
 sociálně-terapeutické činnosti
 výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti činnosti 

Služba je poskytována vždy v rozsahu několika hodin denně s ohledem na zdravotní stav 
a potřeby klienta. Provozní doba služby je od 7.00 do 19.00 hod. Kapacita služby je 3-4 klienti/
den. Poplatky za služby stanovuje ceník.

Úspěchy, aneb co nás potěšilo: 
Uživatelé služby projevili s našimi službami spokojenost. Služba má stabilizované zázemí 

pečovatelek.
Službu v roce 2010 využilo celkem 9 klientů, převážně žen.

Výhled do budoucna: 
 profesní zdokonalování pečovatelek v oblasti aktivizačních činností
 zavedení poradenských a podpůrných služeb pro pečující osoby

1. 3. 1. 3 Osobní asistence 
Posláním služby je pomoc seniorům a lidem se zdravotním postižením žijícím na Beroun-

sku, aby mohli závěr svého života prožít co nejkvalitněji, prodloužit jejich pobyt v přirozeném 
domácím prostředí a omezit nutnost jejich umístění do ústavní péče.

Služba zahrnuje základní činnosti jako odlehčovací služba, navíc jsou zde zajišťovány ak-
tivizační činnosti a pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních 
záležitostí. Je zajišťována nepřetržitě v časovém rozsahu dle smlouvy s uživatelem v jeho přiro-
zeném prostředí a při činnostech, které uživatel potřebuje. Kapacita služby je 3-5 klientů/den. 
Poplatky za služby stanovuje ceník.

Úspěchy, aneb co nás potěšilo: 
Potěšil nás zájem ze strany uživatelů. Služ-

bu v roce 2010 využívalo 7 klientů (z toho 2 muži 
a 5 žen). 

Výhled do budoucna: 
 rozšíření pracovního týmu 
 prohloubení odbornosti pracovního týmu

Aktuální kontakt:
Adresa: Komunitní centrum, Bezručova 928, 266 01 
Beroun-Město, e-mail: chpos@charita-beroun.cz, 
tel./fax: 311 510 652 (311 622 422), vedoucí stře-
diska: Ing. Patricie Bedrnová , 724 084 368
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1. 3. 2 Stacionář svaté Anežky pro seniory  
Ambulantní a pobytové služby stacionáře navazují na Charitní pečovatelskou a odlehčovací 

službu. Služby denního stacionáře byly zahájeny v květnu roku 2007, v srpnu roku 2008 byl 
provoz rozšířen na týdenní. 

1. 3. 2. 1 Denní stacionář 
Posláním služby je zachovat seniorům pocit vlastní hodnoty a důstojnosti, udržovat popří-

padě zlepšovat jejich soběstačnost a psychické i fyzické schopnosti, posilovat pocit potřebnosti 
a naplňovat je radostí z vykonané činnosti. V denním stacionáři jsou poskytovány ambulantní 
služby klientům z Berouna a blízkého okolí, kteří mají sníženou soběstačnost z důvodu věku 
nebo zdravotního postižení a jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby.

Poskytujeme:
 pomoc při zajištění stravy 
 pomoc při osobní hygieně a sebeobsluze 
 zprostředkování kontaktu se společenským prostředím – doprovod k lékaři, nákupy, 

procházky a podobně 
 pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů a při obstarávání osobních záležitostí
 aktivizační činnosti – zájmové aktivity 
 socioterapeutické činnosti – aktivity, které vedou k rozvoji nebo udržení sociálních 

schopností a dovedností 
 ergoterapie 

Nabízené služby jsou poskytovány dle individuálního zájmu každého klienta. Stacionář je 
otevřen ve všední dny od 7.00 do 19.00 hod. Kapacita denního stacionáře je 10 osob. Klienty 
z Berouna svážíme autem. Podmínky poskytování služby upravuje smlouva s uživatelem. Po-
platky za služby upravuje ceník Stacionáře svaté Anežky.

Úspěchy, aneb co nás potěšilo: 
Potěšilo nás, když klienti měli radost z vytvořených výrobků v rámci ergoterapie. S výrobky jsme 

se také zúčastnili mnoha výstav. Máme radost z toho, že se klienti na pobyt ve stacionáři těší. 
Službu v roce 2010 využívalo10 klientů (3 muži a 7 žen), nejčastěji starších 80 let.

Výhled do budoucna: 
 zvýšení kapacity služby
 rozšíření aktivizačních služeb pro seniory a osoby se zdravotním handicapem
 nalezení vhodnějších prostor

1. 3. 2. 2 Týdenní stacionář 
Cílem služby je odlehčení pečujícím osobám po 

dobu několika souvislých dnů, kdy si potřebují obno-
vit síly nebo si zařídit osobní záležitosti – například 
odjet na dovolenou, služební cestu a podobně.

Poskytujeme:
 ubytování
 další služby viz nabídka denního stacionáře

Služba je poskytována pobytovou formou nepřetržitě na dobu určitou. Tuto dobu je možné 
po dohodě s vedoucí nebo její zástupkyní prodloužit. Kapacita týdenního stacionáře je 6 lůžek. 
Podmínky poskytování služby upravuje smlouva s uživatelem. Poplatky za služby upravuje ceník 
Stacionáře svaté Anežky.

Úspěchy, aneb co nás potěšilo: 
Jsme rádi, že v roce 2010 se nám podařilo udržet týdenní stacionář i přesto, že jsme neměli 

dostatek financí a službu vyhledalo daleko méně klientů než v předchozím roce. Potěšilo nás, 
když se díky naší službě zlepšil zdravotní či duševní stav klienta. 

Službu v roce 2010 využívalo 8 klientů v průměrném věku 77 let.

Výhled do budoucna: 
 nadále poskytovat kvalitní sociální služby
 vyhledat nový objekt pro službu
 pracovat na profesním zdokonalování personálu

Aktuální kontakt:
Adresa: Stacionář sv. Anežky pro seniory, Pražská 108/10, Beroun 3 – Závodí, e-mail: 

stacionar@charita-beroun.cz, tel./fax: 311 613 612, mobil: 724 084 368, vedoucí: Ing. Pa-
tricie Bedrnová

2 Další projekty
2. 1 Počítačové a vzdělávací centrum 

Počítačové a vzdělávací centrum zahá-
jilo svoji činnost v záři roku 2006 a poskytuje 
především akreditované kurzy počítačové 
gramotnosti a další kurzy pro uživatele ohro-
žené sociálním vyloučením. Dále zde probíhají 
výukové a motivační programy, školení a semi-
náře pro zaměstnance neziskových organiza-
cí působících v Berouně a pravidelná setkání 
poskytovatelů a uživatelů služeb v Berouně 
a okolí. Službu v roce 2010 využilo 444 klientů, 
z toho 138 seniorů, 79 osob ohrožených so-
ciálním vyloučením, 47 dětí a mládeže a 180 
pracovníků nestátních neziskových organizací.

Aktuální kontakt:
Adresa: Komunitní centrum, Bezručova 928, 266 01 Beroun-Město, tel./fax: 311 510 652, 
mobil: 724 074 224, e-mail: pcvzdelavacicentrum@charita-beroun.cz,   koordinátor PC učeb-
ny a vzdělávacího centra: Alena Stryková
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3 Postavili jsme 
Azylový dům sv. Josefa

Dne 9. 12. 2010 byl v Lochovicích 
za účasti pražského arcibiskupa Mons. 
Dominika Duky a významných představi-
telů veřejného života slavnostně otevřen 
azylový dům pro matky a otce s dětmi 
v tísni. Slavnost byla spojena s tiskovou 
konferencí a žehnáním domu. Následova-
lo odpoledne otevřených dveří pro širokou 
veřejnost. Součástí programu byla prohlíd-
ka objektu, prostor na dotazy nebo čas 
na rekapitulaci u obrazové dokumentace. 
Návštěvníci si také mohli prohlédnout prá-
ce klientů vytvořené na podporu projektu 
nebo se pobavit v rámci kulturního progra-
mu uspořádaného v prostorách obecního 
úřadu.

Projekt vznikl za podpory ROP NUTS 
II Střední Čechy. Konečné náklady na re-
konstrukci objektu včetně nezbytných 
víceprací činily 14,8 milionu korun, z toho 
13,6 pokryla finanční podpora z Regionál-
ního operačního programu Střední Čechy. 
Zbývající 1,2 milionu korun  získala charita 
z jiných zdrojů, mimo jiné prostřednictvím 
veřejné sbírky Pokojíčky. Spolu s předcho-
zími dvěma lety se do konce prosince 2010 v rámci sbírky nastřádalo formou DMS, darů na účet od 
jednotlivců i nadací, prodejem předmětů, příspěvků do kasiček nebo na benefičních akcích celkem 
294 397,- Kč. Částkou 764.925,- Kč přispěla nadace Renovabis. 

V průběhu roku 2010 pokračovala stavba podle předem stanoveného harmonogramu. Nej-
větším stavebním zásahem do původně barokní fary byly nové krovy a střecha. V lednu byla hotová 
hrubá stavba. V dubnu se intenzivně pracovalo na půdní vestavbě. Byla již hotová hydroizolace 
a pokládala se střešní krytina. Stavbaři také dokončili podlahy v podkrovních bytech. Současně 
s těmito pracemi se namontovala okna v celém objektu a dokončily se vnitřní omítky. Začátkem 
léta se pokládaly podlahové krytiny, montovaly vestavěné prvky, instalovala se sanitární technika. 
Na podzim se objekt vymaloval a vybavil nábytkem. Na závěr byl na zahradě domu instalován mo-
biliář dětského hřiště.   

Posláním azylového domu v Lochovicích je poskytnout ubytování a poradenství matkám, pří-
padně otcům, s nezletilými dětmi nebo těhotným ženám v tíživé sociální situaci, a to po nezbytně 
nutnou dobu, než překonají svou nepříznivou sociální situaci spojenou se ztrátou bydlení. Cílem azy-
lového domu je snížení nepříznivého vlivu krizové situace na další vývoj dítěte a rizika jeho umístění 
do ústavní výchovy. Kapacita služby je 5 bytových jednotek pro rodiče s 2 – 3 dětmi a 1 bytová 
jednotka pro úplnou či početnější rodinu v tísni. 

3. 1 Veřejná sbírka Pokojíčky 
a podpora dostavby azylového domu

V průběhu celého roku probíhaly benefiční akce, jejichž výtěžek poputoval do Azylového domu 
sv. Josefa v Lochovicích. První beneficí byla Legenda o svatém Václavovi, představení pro děti v ka-
várně Café Klaun v lednu 2010. 

V dubnu s námi patronka sbírky, herečka a moderátorka Ester Janečková, oslavila druhé na-
rozeniny sbírky. Na oslavě nemohl chybět dort. Do tvaru azylového domu, přesně podle vypracova-
ného architektonického projektu jej upekli a do detailu vyzdobili v cukrárně Mima.  O hlavní program 
benefiční akce se postaralo divadlo Lokvar. Těšili jsme se také z množství milých a hodnotných naro-
zeninových dárků od sponzorů, které dnes slouží rodinám ubytovaným v azylovém domě. 

V průběhu jarních měsíců žáci základních škol v Berouně diskutovali s našimi odbornými lekto-
ry o možnostech a významu komunikace v současné přetechnizované společnosti a tvořili nevšední 
papírové masky, aby je od začátku září mohli vystavit v kavárně Jiná Káva. Zároveň byly masky 
nabízeny v internetové aukci na podporu sbírky. 

Také podzimní točení na berounských hrnčířských trzích se proměnilo na velkou solidární akci. 
V průběhu deseti dnů nám naši příznivci a dárci přispěli až 60 tisíc korun. Nadace Divoké husy tento 
výtěžek ještě zdvojnásobila. Koncem září maminky z berounské římskokatolické farnosti uspořádaly 
Knoflíkový den. V převlečení za kominíky zpívaly s dětmi písničky a nabízely keramické knoflíky pro 
štěstí v ulicích Berouna. Prodej pokračoval ve vybraných prodejnách až do konce listopadu.

Sbírka Pokojíčky vrcholila v podzimních měsících 2010, kdy se zařizoval azylový dům vnitřním 
vybavením. Z veřejné sbírky byly zakoupeny rychlovarné konvice, vysavač, peřiny, povlečení, ručníky, 
sušáky na prádlo, dětské židličky, sady nádobí od hrnců až po příbory  a další nezbytné drobné vyba-
vení do domácností.

Dokončování výstavby azylového domu se nesl ve znamení solidární pomoci. Do Lochovic při-
jížděly v průběhu celého roku skupiny dobrovolníků. Spolu se zaměstnanci dobrovolníci zajišťovali 
benefiční akce a později připravovali azylový dům k nastěhování rodin. Hlavně v poslední fázi, kdy 
bylo potřeba dům po stavbě uklidit a připravit k otevření, byl jejich přínos nepostradatelný. V průběhu 
roku 2010 věnovalo jeden den práce pro naši neziskovou organizaci přes 80 dobrovolníků z různých 
firem. Kromě dobrovolníků ze společností T mobile, Vodafone, Kooperativa, ING, Česká spořitelna 
a ČSOB registrovaných na webovém portálu „Zapojimse“, přicházeli i další dobrovolníci, aby pomohli 
dílo dotáhnout do konce. Měli jsme tak příležitost si uvědomit, jakým obohacením pro naši práci 
dobrovolníci jsou. Jejich zájem o spolupráci nás ještě více utvrdil v přesvědčení, že práce pro potřebné 
má smysl. 

Realizace investičního projektu 
byla vskutku náročná. Poděkován pa-
tří všem těm, bez kterých by výstav-
bu azylového domu nebylo možné 
uskutečnit – Úřadu Regionální rady 
regionu soudržnosti Střední Čechy, 
Arcibiskupství pražskému, představi-
telům obce Lochovice a města Hořo-
vice, stavební firmě Spektra, s.r.o. za 
skvěle odvedenou práci. Děkujeme 
všem dárcům, firmám i jednotliv-
cům, mecenášům, spolupracujícím 
institucím a médiím za jejich podpo-
ru v průběhu celého projektu.
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5 My jako součást charitního 
díla

5.1 Tříkrálová sbírka

Kristus ať požehná příbytku…
Od 3. do 11. ledna 2010 probíhala již pátým rokem na Berounsku a Hořovicku Tříkrá-

lová sbírka organizovaná Farní charitou Beroun. 
Třináct skupinek koledníků v kostýmech, čítajících přes 80 dětí a kolem 20 dospělých, pro-

cházelo Berounem, Královým Dvorem a Hýskovem. Na koních projížděli Kašpar, Melichar a Bal-
tazar Lochovicemi, Oborou a Netolicemi. V roce 2010 se poprvé průvod Tří králů vydal popřát 
zdraví, štěstí a požehnání i lidem do obcí Praskolesy a Chýňava. Nejmladším koledníkům, kteří se 
s maminkami vydali do ulic Berouna, byly sotva tři roky. Do sbírky se zapojily i děti s učitelkami 
základní školy Hýskov. Nejpočetnější skupinu dobrovolníků již tradičně tvořili skauti z berounské-
ho Skautského střediska Radost a naděje.

Koledníci zpívali, hráli na hudební nástroje a posvěcenou křídou psali na veřeje dveří pís-
mena K + M + B. Ta tři písmena jsou zkratkou pro větu: „Christus (K) mansionem benedicat“, 
v češtině Kristus ať požehná tomuto příbytku.

Letos přispěli na Berounsku a Hořovicku dobří lidé na charitativní projekty sumou 19 440,- 
Kč. Navzdory ekonomické krizi převýšila částka výtěžek z předešlého roku. Přesně 65 % z vybra-
ných finančních prostředků, tj. zhruba 12,5 tisíce korun, pomohlo v péči o klienty Stacionáře sv. 
Anežky pro seniory v Berouně na Závodí. Část z výtěžku byl odeslán na pomoc lidem ze země-
třesením poničené Haiti. Obnovená tradice opět prospěla potřebným a přinesla radost dárcům 
i koledníkům.

Tříkrálová sbírka je: 
Jedná se o celorepubliko-

vou ohlášenou sbírku Charity 
Česká republika. Územně je sbír-
ka organizována podle církevních 
provincií a následně jejich dalšího 
členění. Cílů je hned několik. Hlav-
ním z nich je finanční pomoc soci-
álním projektům ve všech diecé-
zích, arcidiecézích či farnostech 
a tudíž pomoc všem potřebným 
– bezdomovcům, matkám v tís-
ni, vězňům, tělesně a mentálně 
postiženým atd. Dalším smys-
lem sbírky je apoštolské poslání 
katolické charity, svědčit o živém 
Bohu a jeho lásce.

4 Podpora kulturního života 
v malých obcích 

4.1 Lochovické Kejkle
Organizátoři z řad Betléma, klubu pro děti a rodinu a fantasy skupiny Dol Amroth po čtvrté 

obohatili kulturní dění v Lochovicích a okolí pořádáním tradiční celodenní akce Lochovické kejkle. 
Zahájena byla 12. 6. 2010 dvorním šaškem kejklířem. Festival nabídl rytířská vystoupení, středově-
kou hudbu, šermířská klání, poučení z historie soužití člověka s koňmi, tance z anglické renesance, 
jezdecké výstupy, tance irské a orientální, divadlo a mnoho dalšího. Mimo pódium pak nacvičovali 
kejklíři ohnivou show, trhovci rozložili své stánky a nabízeli řemeslnické výrobky. Dětský koutek se 
hemžil rodiči s dětmi, které zkoušely dovednosti malých pážat, mohly se také povozit na několika 
koních a ponících, kteří jinak účinkovali na předvadišti. Oběd a jiné občerstvení nabízela krčma i dal-
ší stánkaři. Odpoledne zpestřily workshopy, na kterých se zájemci mohli naučit základy některých 
tanců. Závěr patřil jako obvykle kejklím ohnivým, plivačům a tanečnicím s hořícími loučemi. Locho-
vické kejkle byly jako vždy úspěšné. Vybralo se celkem 14 163,- Kč, které byly použity v souladu 
se záměrem - na podporu dostavby a dovybavení Azylového domu pro matky/otce s dětmi v tísni 
v Lochovicích, který byl právě v té době budován a dokončován a na činnost Klubu Betlém a Rodin-
ného centra Betlém v Lochovicích. V současné době probíhá příprava ročníku pátého.

3. 2 Pokračování projektu
V návaznosti na projekt azylového domu má Farní charita Beroun další plány. V přilehlých bu-

dovách, které pro svůj špatný technický stav zatím slouží jako skladovací prostory, připravuje vybu-
dování volnočasového zázemí pro děti.  To by mělo sloužit pro pohybové aktivity a výtvarné nebo 
řemeslné činnosti. Dále se počítá s rekultivací zahrady a dalším rozvojem ekologického projektu, 
zahrádky sv. Františka. Celé toto zázemí pro volný čas by následně mělo sloužit nejen uživatelům 
azylového domu a rodinného centra Betlém, ale také obyvatelům Lochovic a okolních obcí. 
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6 Finanční část
6. 1 Rozvaha k 31. 12. 2010 (vybrané údaje)

AKTIVA v tis.Kč
Stavby – technické zhodnocení 1) 13 314
Samost. movité věci a soubory movitých věcí 2 288
Pořízení dlouhodobého majetku 0
Dlouhodobý hmotný majetek 15 602
Oprávky k sam. mov. věcem a souborům mov. věcí -627
A. Dlouhodobý majetek celkem 14 975
Krátkodobé pohledávky 2) 237
Nároky na dotace 3) 3 361
Pohledávky celkem 3 598
Pokladna 106
Bankovní účty 2 126
Krátkodobý finanční majetek 2 232
Náklady příštích období 4) 102
Jiná aktiva celkem 102
B. Krátkodobý majetek celkem 5 932
AKTIVA CELKEM 20 907

PASIVA v tis.Kč
Vlastní jmění 14 719
Jmění celkem 14 719
Účet hospodářského výsledku 6
Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta min.let -375
Výsledek hospodaření celkem -369
A. Vlastní zdroje celkem 14 350
Ostatní dlouhodobé závazky 5) 5 000
Dlouhodobé závazky celkem 5 000
Krátkodobé závazky 6) 866
Dohadné účty pasivní 7) 190
Krátkodobé závazky celkem 1 056
Výnosy příštích období 8) 501
Jiná pasiva 501
B. Cizí zdroje celkem 6 557
PASIVA CELKEM 20 907

1) navýšeno o rekonstrukci Azylového domu Lochovice
2) pohledávky vůči odběratelům, zaměstnancům a poskytnuté zálohy dodavatelům
3) zejména grant ROP (investice AD Lochovice - náklady hrazeny zpětně)
4) náklady placené předem (nájemné)
5) dlouhodobá půjčka od Arcidiecézní charity Praha (krytí nákladů grantu ROP)
6) dodavatelské závazky a závazky z mezd, krátkodobá překlenovací půjčka, úroky z půjček
7) nevyfakturované dodávky energií
8) převod finanční prostředků, věcně náležejících roku 2011 (grant OPLZZ)

Roční účetní závěrka za rok 2010 je uložena v sídle organizace

6. 2 Výkaz zisku a ztráty za rok 2010 (vybrané údaje)

VÝNOSY v tis.Kč
Tržby za vlastní výrobky 23
Poskytnuté služby 2 824
Tržby za vlastní výkony a zboží celkem 2 847
Provozní dotace celkem 9 770
Přijaté dary celkem 587
Úroky 14
Jiné ostatní výnosy 56
Ostatní výnosy celkem 70
VÝNOSY CELKEM 13 274

NÁKLADY v tis.Kč
Spotřeba materiálu  637
Drobný hmotný majetek 1) 289
Spotřeba energie a ost. nesklad. dodávek 470
Spotřebované nákupy celkem 1 396
Opravy a udržování 116
Cestovné 242
Služby související s provozem 930
Účetnictví a ekonomika 679
Propagace 198
Software, správa sítě, IT služby 42
Školení, kurzy, supervize 100
PR, fundraising 97
Pronájem-leasing 10
Honoráře 15
Služby celkem 2 429
Mzdové náklady 6 642
Zákonné sociální a zdravotní pojištění 2 137
Zák. pojištění odpovědnosti zaměstnavatele 28
Osobní náklady celkem 8 807
Odpis nedobytné pohledávky 23
Nákladové úroky 361
Manka a škody 14
Jiné ostatní náklady 135
Ostatní náklady celkem 533
Odpisy dlouhodobého hmot. majetku        103
NÁKLADY CELKEM 13 268

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK 6

1) vybavení Azylového domu Lochovice a projektu OPLZZ „Pomůžeme vám uspět“
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6. 3 Přehled výnosů v členění podle zdrojů 
 (vybrané údaje)

VÝNOSY v tis. Kč
Dotace a příspěvky s účastí stát. rozpočtu a rozpočtu krajských, magis-
trátních a obecních úřadů

7 543

MPSV - Pečovatelská služba 1 312
MPSV - Odlehčovací služba 297
MPSV - Osobní asistence 609
MPSV - Rodinné centrum Lochovice 304
MPSV - Klub Betlém Lochovice 293
MPSV - Denní stacionář pro seniory 1 002
MPSV - Týdenní stacionář pro seniory 338
MPSV - Denní centrum pro osoby bez přístřeší 338
MPSV - Azylový dům 1 203
MPSV - Noclehárna 336
MPSV - Terénní program 242
MŠMT - Program na podporu integrace romské komunity 176
Úřad práce - příspěvek na nově vytvořená prac. místa 393
Město Beroun – Azylový dům, Stacionář pro seniory, Počítače pro seniory 700
Granty z prostředků Evropských sociálních fondů 2 119
Grant ROP – Azylový dům Lochovice 278
Grant OPLZZ - „Pomůžeme vám uspět“ 1 841
Granty ostatní 108
Nadace Renovabis 72
Nadace GSK 36
PROVOZNÍ DOTACE CELKEM 9 770
Dary z podnikatelské sféry 142
Dary a příspěvky nadací 59
Dary nezisk. subjektů 49
Dary fyzických osob 337
DARY CELKEM 587
Tržby za vlastní výrobky 23
Sociální služby klientům 1 928
Služby poskytované obcím 198
Vstupné kulturní akce 11
Příjmy z pronájmů  a reklamy - vedl. hospodářská činnost 457
Ostatní služby 230
PŘÍJMY ZA SLUŽBY A VLASTNÍ VÝROBKY CELKEM 2 847
Zúčtování odpisů hm. majetku pořízeného z dotace a věc.darů 53
Jiné ost.výnosy 17
OSTATNÍ VÝNOSY CELKEM 70

VÝNOSY CELKEM 13 274

6. 4 Přehled nákladů 
 (podrobné členění)

NÁKLADY v tis. Kč

Náklady 
na plnění 
sociálních 
služeb

Náklady 
z vedlejší 
hospodářské 
činnosti

Náklady 
na vlastní 
správu 
organizace

Celkem

Drobný hmotný majetek 289 0 0 289
Materiál 534 8 95 637
Materiál celkem 823 8 95 926
Energie a vodné celkem 441 29 0 470
Opravy a udržování 104 1 11 116
Cestovné 241 1 0 242
Služby související s provozem 762 52 116 930
Účetnictví a ekonomika 627 40 12 679
Propagace 127 1 70 198
Software, správa sítě, IT služby 32 2 8 42
Školení, kurzy, supervize 71 29 0 100
PR, fundraising 61 5 31 97
Pronájem-leasing 10 0 0 10
Honoráře 15 0 0 15
Služby celkem 2 050 131 248 2 429
Mzdy 6 168 98 376 6 642
Pojistné ke mzdám 2 013 30 122 2 165
Osobní náklady celkem 8 181 128 498 8 807
Odpisy dlouhodobého majetku 103 0 0 103
Nákladové úroky 0 0 361 361
Jiné ostatní náklady 85 2 85 172
Ostatní náklady celkem 188 2 446 636

NÁKLADY CELKEM 11 683 298 1 287 13 268
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7 Zpráva nezávislého auditora
pro Farní charitu Beroun se sídlem Seydlovo nám. 24, 266 01 Beroun, 
id.č. 475 14 329

Provedla jsem audit přiložené účetní závěrky Farní charity Beroun, která se skládá z rozvahy 
k 31. 12. 2010, výkazu zisku a ztráty za rok končící 31. 12. 2010 a přílohy této účetní závěrky, 
která obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. Úda-
je o Farní charitě Beroun jsou uvedeny v části I. „Obecné informace“ přílohy této účetní závěrky.

Odpovědnost statutárního orgánu účetní jednotky za účetní závěrku
Statutární orgán Farní charity Beroun je odpovědný za sestavení účetní závěrky, která po-

dává věrný a poctivý obraz v souladu s českými účetními předpisy, a za takový vnitřní kontrolní 
systém, který považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala význam-
né nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Odpovědnost auditora
Mou odpovědností je vyjádřit na základě mého auditu výrok k této účetní závěrce. Audit jsem 

provedla v souladu se zákonem o auditorech, mezinárodními auditorskými standardy a souvise-
jícími aplikačními doložkami Komory auditorů České republiky. V souladu s těmito předpisy jsem 
povinna dodržovat etické požadavky a naplánovat a provést audit tak, abych získala přiměřenou 
jistotu, že účetní závěrka neobsahuje významné nesprávnosti.

Audit zahrnuje provedení auditorských postupů k získání důkazních informací o částkách 
a údajích zveřejněných v účetní závěrce. Výběr postupů závisí na úsudku auditora, zahrnujícím 
i vyhodnocení rizik významné nesprávnosti údajů uvedených v účetní závěrce způsobené pod-
vodem nebo chybou. Při vyhodnocování těchto rizik auditor posoudí vnitřní kontrolní systém 
relevantní pro sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý obraz. Cílem tohoto posouzení 
je navrhnout vhodné auditorské postupy, nikoli vyjádřit se k účinnosti vnitřního kontrolního systé-
mu účetní jednotky. Audit též zahrnuje posouzení vhodnosti použitých účetních metod, přiměře-
nosti účetních odhadů provedených vedením i posouzení celkové prezentace účetní závěrky.

Jsem přesvědčena, že důkazní informace, které jsem získala, poskytují dostatečný a vhod-
ný základ pro vyjádření mého výroku. 

Výrok auditora
Podle mého názoru účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv Farní cha-

rity Beroun k 31. 12. 2010 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok končící 
31. 12. 2010 v souladu s českými účetními předpisy.

V Praze 5. 5. 2011

Ing. Hedviga Haufenhoferová 
oprávnění Komory auditorů ČR číslo 1591

6. 5 Stav a pohyb majetku v roce 2010
v tis. Kč stav 

k 1.1.2010 přírůstek úbytek stav 
k 31.12.2010

I. Dlouhodobý nehmotný majetek 0 0 0 0
II. Dlouhodobý hmotný majetek 6 674 23 066 14 138 15 602
Stavby 576 12 738 0 13 314
Rekonstrukce fara Lochovice 576 12 738 0 13 314
Samost. movité věci 888 1 400 0 2 288
Osobní automobil Škoda Fabia 330 0 0 330
Kamerový systém Azylový dům 30 0 0 30
Kuchyňská linka Azylový dům 21 0 0 21
Keramická pec 61 0 0 61
Osobní automobil Škoda Fabia Sedan 251 0 0 251
Os. automobil Renault Grand Espace 145 0 0 145
Dřevěný domek Lochovice 50 0 0 50
Vybavení Lochovice 0 1 400 0 1 400
Pořízení dl. hmotného majetku 5 210 8 928 14 138 0
Rekonstrukce fary Lochovice1) 5 210 8 928 14 138 0
III. Dlouhodobý finanční majetek 0 0 0 0
IV. Oprávky k dl. majetku celkem -524 -103 0 -627
DLOUHODOBÝ MAJETEK CELKEM 6 150 22 963 0 14 975

1) Rekonstrukce budovy fary v Lochovicích byla ukončena v závěru roku 2010 a hodnota majetku byla z účtu Pořízení 
přesunuta do Staveb a Movitého majetku (Vybavení Lochovice)

6. 6 Stav a pohyb vlastního jmění 
 a fondů v roce 2010

I. VLASTNÍ JMĚNÍ  v tis. Kč
Počáteční stav k 1. 1. 2010 6 048
Investiční grant ROP – předpis 7699
Příspěvky nadací – investiční 730
Dary na investice 55
Převod výtěžku sbírky 240
Zúčtování odpisů dlouh. hm. majetku poř. z dotací -53
Konečný stav k 31. 12. 2010 14 719

II. FONDY
Organizace nevytváří fondy. Účelově vázané finanční prostředky jsou sledovány na analytických účtech. 
Nevyčerpané dotace podléhají zvláštní evidenci.
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Poděkování dárcům a sponzorům
Dovolujeme si na tomto místě poděkovat za Vaši finanční a materiální podporu. Velmi si vá-

žíme, že jsou mezi námi lidé, pro které dobrý skutek a nezištnost nejsou jenom prázdnými slovy. 
Pomohli jste naší organizaci naplňovat její poslání, kterým je pomoc lidem v tíživé životní situaci.

Děkujeme zvláště:
MPSV
MŠMT
Město Beroun
Nadační fond Letorosty
Nadace Taťány Kuchařové - Krása pomoci
Nadační fond GSK
Nadace Renovabis
Nadace Divoké Husy 
Obecní úřad Loděnice
Obecní úřad Chrustenice
Obecní úřad Lochovice
Římskokatolická farnost Beroun
Úřad práce Beroun

Poděkování firmám a soukromým osobám:
Alois Vašků
Apokork studio
Apolo Cont, s.r.o.
Arcidiecézní charita Praha
Buchty a Loutky, o.s.
Cembrit, a.s.
Českomoravský beton, a.s.
Dagmar Turková
Ester Janečková
Farní charita Řevnice
Ing. Hedviga Haufenhoferová 
Ing. Pavel Mossóczy
Jiří Javůrek
Johny servis, s.r.o. 
Josef Jonáš
Kachlová kamna, s.r.o.
Lukáš Svoboda

Marie Dobrovolská
Markéta Blahovcová 
Martin Mráz
Mgr.  Josef Civín
Mgr. Martina Ludvíková 
MUDr. Jan Bělohlávek
MUDr. Ilona Kučerová
MUDr. Monika Růžičková
Národní centrum pro neslyšící
OD Loděnka
Polysoft, s.r.o
Robin Freisleben
Roll Orchid, s.r.o. 
Spektra, s.r.o.
Truhlářství Litera, s.r.o.
Vodovody a kanalizace Beroun, a.s.
Zapros, s.r.o.
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